

污水泡水表,吃水真别扭

自来水公司:将尽快找人检修

本报泰安10月29日讯(记者 赵兴超) 泰城东岳大街梅园小区6号楼的水表箱,污水浸泡多日,居民担心自来水受污染。自来水公司客服称,会找专业人员查看检修。

“我们楼下的自来水表被污水泡了,谁给解决一下?”29日,家住东岳大街梅园小区的刘女士反映,所在单元的自来水表箱渗水,污水泡了6块水表,大约一周前发现,一直没人解决。在梅园小区6号楼3单元门口东侧,记

者找到被污水浸泡的水表箱。掀开水表箱盖,一股臭气扑面而来,半米多深的水表箱中,积存着六七厘米深的绿色臭水,表面还泛着白沫。污水中隐隐约约能看见几块水表。

“东侧一到六楼住户的水表全在这个水表箱里。”楼上居民李先生说,他们也不知道水表箱什么时候进的水,上一次自来水公司的抄表员来抄表的时候,大家才发现进水问题。

“水排不出去,水表也看不

清,看用水数字的时候只能用手电照着,抄表也得估量着来。”李先生说,不仅仅抄表看不清让居民有意见,水表长时间被污水浸泡,水质和污染问题也让大家心里别扭,“我们吃的自来水都得经过水表这一段,虽然可能进不去,但心底就是不舒服。”

29日下午,记者致电泰安市自来水公司客服热线,工作人员记录了详细地址后,表示将派出专业人员到现场检查维修,尽快解决浸泡水表问题。

新泰百位爱心妈妈 织毛衣送留守儿童



爱心妈妈(右)送来织好的毛衣。 本报记者 王伟强 摄

本报泰安10月29日讯(记者 王伟强 通讯员 陈新建) 29日,新泰妇联组织100多位爱心妈妈,亲手编织200多件新毛衣,送给山区学校的留守儿童。

29日上午,记者来到新泰市妇联办公室,看到两个纸箱装满五颜六色的崭新毛衣。工作人员张庆说,这些毛衣都是新泰的爱心妈妈们亲手织的,有十几种颜色,尺寸有大有小,正好适合各个年龄段留守儿童穿。爱心妈妈王翠芹送来十一件毛衣,“听说要给留守儿童织毛衣,单位的爱心妈妈踊跃报名。妇联发的五斤

毛线织了五件毛衣,大家觉得五件太少,又自己买毛线织了六件。”王翠芹说。

新泰市妇联主席侯诗荣说,今年十月份以来,新泰市妇联开展“恒爱行动——寻找爱心妈妈为留守儿童编织爱心毛衣”活动,向市直单位100多位爱心妈妈发放100斤毛线,组织她们为留守儿童编织毛衣,在此基础上,还发动捐献新毛衣。爱心妈妈们不到十天,就送来200多件毛衣。“现在天冷了,我们将尽快组织爱心妈妈代表到山区学校,把爱心毛衣送给留守儿童,让他们过一个暖和的冬天。”

“蹭”热换热器市场偷着卖

热力部门:影响系统供热,可能污染自来水

本报泰安10月29日讯(记者 赵兴超) 供暖季节临近,泰城不少五金商家开始推销一种换热器,号称能让集中供暖的家庭免费用上24小时热水。29日,热力部门表示,使用这类产品影响系统供热,还有可能污染自来水。

29日,在泰城多家五金用品店,一种名为换热器的产品热销,许多家中使用集中供暖的市民,选购这种产品。在灵山大街一家五金店,听说记者在寻找换热器,店主指着挂在墙上外形类似暖气片的東西说,

“这就是换热器,能不花一分钱免费用热水”。店主称,这类换热器是利用冷热交换原理,把一头连接在家里的暖气片上,一头连接自来水管,灌满自来水以后和暖气片封闭成一个循环。自来水被暖气变热以后,就能通过加装的水龙头、喷头,洗手甚至洗澡。

五金店老板称,最近换热器卖得很好,根据不同质量价格从两三百元到七八百元不等。“有了这个东西,不用额外烧热水了,算下来能省不少钱呢。”一家五金店老板说,她告诫记

者,如果用得好也别到处宣扬,有需要的直接介绍到她的店里就行,“有的物业和热力公司不允许安装,小心被人举报。”

泰山城区热力有限公司工作人员表示,根据《山东省供热管理办法》第二十八条规定,严禁在室内供热设施上安装放水阀、排气阀、换热装置等。使用这种换热装置,会影响供热系统的平衡和安全。如果使用不当,串联的自来水系统和暖气系统可能会发生串水,污染自来水,建议市民不要贪小便宜安装。

全国“公益体彩 快乐操场”活动开始报名了!



择20所学校进行捐赠,获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。活动现场,还会有奥运冠军、知名运动员与孩子们共上体彩公益体育课,给孩子们带去欢乐和健康。

活动将采取网上报名的方式,报名时间为10月26日——11月16日。根据《报名规则》,凡是上述5个省内的体育器材匮乏的公立中、小学,都可以登陆中国体彩网、山东体彩网,点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名,也可拨打热线电话010-87731767或010-87731790(转1015)进行活动咨询。

报名学校需要填写完整的报名资料,其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材

匮乏的详细描述及详细的申请理由,学校的有效联系方式等,此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totochina.com),每所学校至少上报4张照片,其中包括学校大门照片1张,操场照片1张,体育器材室1张,校园概况照片1张。

获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国体彩在线”、山东体彩网等网站公布。

公益体彩 圆孩子们的体育梦

根据《学校体育工作条例》规定,学校的上级主管部门和学校应当按照国家或者地方制订的各类学校体育场地、器材、设备标准,有计划地逐步配齐;学校体育器材应当纳入教学仪器供应计划;新建、改建学校必须按照有关场地、器材的规定进行规划、设计和建设。然而在实际执行过程中,却难免有各

种不足,尤其是在贫困地区,很多孩子们失去了运动带来的快乐。

作为国家公益彩票,中国体育彩票在国家体育总局的领导下不断开拓新局面,全国统一发行18周年以来,累计销量超过5000亿元,筹集公益金逾1600亿元。这些公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划,成为名副其实的“体育事业生命线”。与此同时,体彩公益金还发挥了“公益事业助推器”的作用,其中关爱青少年发展,一直是中国体育彩票的重要使命。从“体彩希望小学”到“青少年校外活动基地”,从“新长城助学基金”到“校园足球计划”……体彩用公益托起祖国未来的希望。此次,在全国发起“快乐操场”活动,是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现,旨在为条件落后中小学配备急需的体育器材和设施,让孩子们享受到体育运动带来的欢乐。(马敏)

11选5加奖攻略: “化难为易”巧投“任选八”

“11选5”5000万加奖期间,六种游戏的奖金均有较大增幅,其中,任选八的单注奖金由9元增至11元,看似只增加了2元,但返奖率却提升到了66.67%,如此一来,在11选5现有12种游戏中,任选八的返奖率一举跃居第2名(仅次于任选七),单注奖金的大幅提升,让收益率也变得更高。为方便广大彩友投注,笔者整理了任选八的两种打法,其最大特点是“变冷为热、化难为易”,仅供参考:

一、任选五+3个号=任选八

投注说明:
1、先选一注遗漏时间较长的任选五号码,也就是任选五冷号,或者,选择一注比较特殊的任选五号码,如01 02 03 04 05,02 04 06 08 10,07 08 09 10 11等。

2、在这个任选五号码的基础上补充3个号码组成一注任选八。
3、补号参考:建议补充3个热号或根据012路、大中小特点补号。

二、任选六+2个号=任选八

投注说明:
1、先选一注遗漏时间较长的任选六号码,也就是任选六冷号,或者,选择一注比较特殊的任选六号码,如01 03 05 07 09 11,01 02 03 04 05 06等。

2、在这个任选六号码的基础上补充2个号码组成一注任选八。
3、补号参考:建议补充2个热号或根据012路、大中小特点补号。

投注策略:以上两种方法,均是将“任选五”、“任选六”的冷号或特殊号码变为“任选八”投注,相当于“变冷为热 化难为易”。

新泰举行“中国体育彩票”中老年健身展演

近日,新泰市“中国体育彩票”中老年健身展演在新泰体育中心举行,来自全市的30支队伍,共计600余人参加展演。新泰市人大副主任郭传富、副市长侯丽、市政协副主席曹茂鹏、市体彩办主任李果等领导出席活动仪式。

新泰市的中老年朋友们向大家表演了健身操、武术、抖空竹、扭秧歌、柔力球等20个节目,健身舞《幸福要来到》把老年人积极向上的精神风貌淋漓尽致地呈现出来,腰鼓表演《红红的日子》气势宏大,浑厚有力,最后,来自平阴夕阳红艺术



团舞蹈队一曲《最炫民族风》将展演推向高潮。

现在,“运动、健康、快乐”成为了中老年人健身锻炼的关键词,体彩中心在“重阳节”佳期之际,为老年人送来的健身展演这份大礼正符合这一原则,让中老年人的晚年生活老有所为、老有所乐。

近年来,新泰市一直努力推动中老年人健身事业,全市共建设中老年人健身活动站点140余处,覆盖全市20个街道社区、900个农村,为全市数以万计的中老年人提供了健身场所。而这些,都得益于体彩公益金的强大支持,这也是中国体育彩票“乐善人生”发行理念的初衷所在。

(刘凯 李传敬)